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L’épreuve comporte deux parties A et B tous obligatoires.
L’utilisation de la calculatrice et du matériel usuel de géométrie est autorisée.

PARTIE A : EVALUATION DES RESSOURCES [15.5 points]

EXERCICE 1/ 2 points

Calculer la dérivée de la fonction f dans chacun des cas suivants :

a) f(x)=+vV2x+3

_ x?2-2
Q) f(x) =—3
EXERCICE2/ 06 points

1. Résoudre dans IR? le systéme suivant. {

5x*=2y* =14
—3x*+5y° =3

0,5%4=2pts

b) f(x) = (x* =11 —2x)
d)f() =x+5--

2pts

2. Dans chacun des cas suivants, déterminer les primitives sur l'intervalle K des fonctions suivantes :

9
a. f(x):w et K= |-ooi8]
2x
b. g(x) = 2x" +3x" +4 ot ‘o ]O;+oo[
X
c. hix)= _Ti et K= ]O;+oo[

& P %

3. Déterminer la primitive F de la fonction f définie par f(x) =

EXERCICE 3/ 7.5 points

On considére la fonction numérique f définie par f(x) =

et K= ]10;+oo[

(1-x)°

xZ4+x+2

1-x
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0,75pt

quis’annuleen0. 1pt

. On désigne par (C) sa courbe

représentative dans un repere orthonormé (0, I,]) du plan (unité sur les axes : 1cm).

1)a) Déterminer 'ensemble de définition de f et calculer les limites a ses bornes 1.5pts

b) Déduire de ce calcul une équation de I'asymptote a la courbe (C)

2)a) Montrer que f(x) = —x — 2 + é

b) Montrer que la droite (D): y = —x — 2 est asymptote oblique a (C)

3) Etudier la position relative de (C) et de (D)

4) Montrer que le point Q(1,—3) est centre de symétrie a (C)
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5) Calculer la dérivée f” de f et étudier ses variations. Ipt

6) Dresser le tableau des variations de f 0.5pt
7) Déterminer une équation de la tangente (7)) a (C) au point d’abscisse x, = 0 0.5pt
8) Construire dans le repere (0,1,]), les asymptotes, (C) et (T) 1pt

PARTIE B : EVALUATION DES COMPETENCES [4.5 points]

Les membres d’une association décident de faire les dons a un orphelinat au cours d’une année.

Au mois de janvier, ils décident d’acheter un four a gaz cofitant 250 000 Frs. Mais apres plusieurs négociations
avec le vendeur, ce dernier leur accorde une premicre remise d’un taux de x% suivie immédiatement d’une
seconde remise d’un taux de (x — 5)%, ce qui fait qu’ils achétent le four a gaz 4 213 750 F.

Au mois de juin, tous les anciens membres de cette association décident de contribuer a parts égales pour offrir
des matelas d’une valeur totale de 840 000 Frs a cet orphelinat. Mais juste avant de commencer les contributions,
six nouveaux membres viennent s’inscrire et s’ajoutent aux premiers pour participer aux contributions, ce qui fait
que la contribution de chacun des membres diminue de 7 000 Frs.

Au mois de décembre, ils décident d’offrir des sacs de riz et des cartons de savon. Les achats sont effectués en
deux phases dans la méme boutique et aux mé€mes prix. La premiere fois, ils achetent 4 sacs de riz et 6 cartons de
savons pour un montant de 168 000 Frs. La deuxieme fois, ils achetent 2 sacs de riz et 5 cartons de savon pour un
montant total de 116 000 Frs.

Tachel : Déterminer la valeur de chacune des remises lors de I’achat du four a gaz. [1,5pts]
Tache2 : Déterminer le nombre d’anciens membres de cette association. [1,5pts]
Tache3 : Déterminer le prix d’un sac de riz et le prix d’un carton de savon. [1,5pts]

« Quand vous vous demandez o est apieu /)en.dan.t les pé'a’odes cliﬁ‘icileb de votre vie, souvenez-vous que le

professeur zeste toyjours silencieux pendant lexamen ». (ALBERT Einstein)
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